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Le figurine

Carlo e Marco giocano con le figurine dei calciatori.
Carlo ha 65 figurine, mentre Marco ne ha 80.

Rispondi:

chi ha piu figurine? ;
quante di pii? :
chi ha meno figurine? ;
quante di meno?
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Ad un certo punto i due bambini decidono di incollare
tutte le figurine nello stesso album.

Indica con una crocetta la domanda che ti sembra pit adatta alla
situazione:

Quante figurine restano a Carlo?

Quante figurine non vengono incollate nell’album?

Quante figurine vengono incollate nell’album?

Quante figurine restano a Marco?
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Esegui I’operazione che ti permette di rispondere alla domanda:

Rispondi:





